



私人或可购电动汽车

据北京市新能源汽车发展促进中心副主任陈贵如介绍，《北京市私人购买纯电动车小客车管理办法》已报到相关政府部门审批，《管理办法》具体何时能正式出台还未可知。
(新华网)

合理不合法 安全难保障

拼车出行：一半快乐，一半烦恼

刚刚过去的清明节，不少车主在网上发帖征友拼车返乡，以分摊成本。对此，有业内人士提醒：私家车收费拼车涉嫌非法运营，如果发生意外，容易引发责任纠纷。

□记者 蒋逐宸



拼车回乡很常见

“4月5日回东莞，私家轿车，目前还有3个座位，两位老司机换着驾驶，舒适安全，每人只需补贴150元油费，途经长沙、衡阳等地。”今日，记者在咸宁某知名论坛上看到“拼车贴”。记者随意在网上搜索拼车的信息，便显示出25万个相关结果。

不仅如此，在一些大学校区内，每逢过年过节都能看到贴在墙上的拼车信息。“拼

拼车合理不合法

拼车行为是否可取？很多人表示，对于那

些急于回家却买不到票的市民来说，能搭上顺风车是一件非常幸运的事。从性质上来说，拼车能予人方便，与以营利为目的、损害合法运营利益的非法运营行为有着本质上的区别。

其次，近年来，油价越来越高，交通越来越堵，几个人坐一辆车绝对比一个人坐一辆车更节约资源，更有助于缓解交通拥堵和保护环境。

尽管拼车好处多多，但仍旧不是合法行为。咸宁市城市客运管理处负责人说，拼车虽有诸多优势，但拼车如若涉及到收取费用，破坏了城市出租车行业的正常秩序，则属非法营运行为。同时还存在驾驶员与拼车者之间因发生交通事故等情况引起的法律纠纷。在这方面由于法规的滞后，一直存在争议，在新规未出台前，运管部门仍按原法规执行，认定涉及费用的拼车行为为非法营运。

该负责人表示，目前从事出租营运的车辆必须是办理了道路运输证的车辆，驾驶员需持有出租车从业资格证方可上岗。

发生事故可拒赔

因私家车无营运证件，拼车过程中若发生交通事故，导致人身伤害后，拼车人利益

很难得到保障。

中国人保咸宁分公司张雄表示，营运车与非营运车的保险不同。私家车在购保时，购买的是使用性质为家庭自用的保险，保险费用也相对较低，而出租车等营运车辆因运营风险高等特点，经风险评估后，保费相对较高。如有依据确定该私家车改变了使用性质，用于载客，就会认定为非法营运，保险公司可拒绝赔付。

他建议，市民在拼车前另外购买一份人身意外伤害保险，这种保险不管在什么情况下都能获得理赔。

各方呼吁合法化

虽然拼车不合法，但由于存在大量的需求，拼车的人还是越来越多，特别是逢年过节一票难求的情况下，选择拼车返乡的人更是多不胜数。

业内人士表示，拼车已成社会现象，“一禁到底”的方式不是长久之计，堵不如疏，建议对该行为进行规范。

同时，还有市民建议，尽快把拼车行为纳入合法范围，毕竟拼车能为城市带来实实在在的节能减排、缓解拥堵等效果。

3月新增完税车辆1792辆

同比增长29%

本报讯 (记者 蒋逐宸) 3日，记者从咸宁市国税局货劳科了解到，咸宁市3月新增完税车辆1792辆，与去年同期相比增长29%。

“增速还算乐观。”咸宁市东风本田汽车4S店市场经理董亮说，我市人口较少，比起大城市来说29%的销量增速

对车商来说还是比较满意。从销量增速也可看出我市汽车产业正在稳步发展。

目前，咸宁市多个品牌4S店正在建店，预计下半年将陆续开业，而咸宁市的汽车市场也会随着高涨的市场氛围，再创销量新高。

25项升级

新S30东峻火热预售

□记者 赵进

本报讯 近日，记者从咸宁东峻天合汽车销售有限公司了解到，目前新款S30已开始火热预售。共有进取型、尊雅型、尊贵型3个级别5款车型，售价6.78万元—8.88万元。在此基础上，还可优惠8800元。

据悉，新S30经过25项越级改进，外观、内饰、配置、动力、安全性等能全面升级。作为东风风神的首款力作，东风风神S30融汇东风40年制造实践与20年国际合作经验，联手国际汽车设计大师乔治·亚罗倾力设计，车身工程由东风技术中心与IDG(意大利设计)联合设

计开发，并融入日系车精益求精的设计理念。在其4年的开发周期中，完成试验项目2123项，累积试验里程312万公里，锻造了其过硬品质。

2010年和2011年，东风风神S30分别经过两次升级改造，每次改进项目均在20项以上，品质进一步提升，却保持增值增配不增价。新S30改进项目包括LED大灯、全新前格栅、新座椅面料、钢琴漆装饰带电镀条方向盘、7寸大屏幕、新车电脑升级等。据内部人士透露，新S30将保持“超值性价比”优势，价格有望再下调。

咸宁东峻天合汽车销售有限公司

地址：咸宁市咸安区银泉大道32号（青龙天下旁）

联系电话：18062320201

13429812818